



**ПРОДУКТОВА ГРУПА
ДЕКОРАТИВНИ СИНТЕТИЧНИ ПРОДУКТИ**

BETEK IMPREGNATION CARE – БЕЗЦВЕТЕН ИМПРЕГНАТОР ЗА ДЪРВО

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

UV-устойчив импрегниращ материал на основата на алкидна смола, който не образува филм, но предпазва дървото от микроорганизми, съдържа толилфлуанид.

СПЕЦИФИКАЦИИ

Продуктът предпазва дървото от микроорганизми и е отлична защита срещу гъбички и дървояди, които вредят и променят цвета на дървото. Увеличава устойчивостта и живота на дървото. Създава повърхност с отлична адхезия към следващи покрития като цветен лазур, лакове и бои. Съхне бързо, регулира влажността, не съдържа олово.

ПОВЪРХНОСТИ ЗА НАНАСЯНЕ

Използва се за импрегниране на дървесина, изложена на интензивни атмосферни въздействия и влага. Може да се нанася върху дървени постройки, прозорци, балкони, външни врати, огради, ламперия дървесина в сутерен и в други подобни места. Да не се полага върху дърво, на което се намират хранителни продукти, в близост до кошери или за направата на сауни. Избягвайте прилагането върху дървени повърхности, съдържащи високи концентрации на природни масла като тик и ироко.

НАНАСЯНЕ

Почистете смола, пясък, прах, остатъци от стара боя върху дървените повърхности. Разбъркайте добре преди употреба. Уверете се, че влажността на дървесината не е над 15%. Нанесете два слоя за реална защита. Нанесете втори слой минимум 4 часа и максимум 4 седмици след първия слой (при 23°C и 50% HR). Уверете се, че температурата на повърхността и околната среда е между +5°C и +30°C по време на полагането и докато продуктът напълно изсъхне, предпазвайте повърхностите от замръзване. Нанесете с четка, валяк, чрез пръскане или чрез потапяне. Почистете инструментите със синтетичен разреждател веднага след използване. Методът на потапяне се препоръчва при масивна дървесина, особено в производствения етап.

Можете да получите достъп до Информационния лист за безопасност на продукта, Техническата характеристика и подробна информация относно приложението, рискови фрази и фрази за безопасност на www.adacolor-bg.com.

РАЗРЕЖДАНЕ

Продуктът е готов за употреба, не разреждайте.

ВРЕМЕ ЗА СЪХНЕНЕ (при 20°C, 65% HR):

Първоначално съхнене: 8 - 10 часа.

период на съхнене преди прилагането на бои и лакове на основата на разтворител: 24 часа

период на съхнене преди прилагането на бои и лакове на водна основа: 48 часа

(времето за съхнене може да се увеличи при по-висока относителна влажност на въздуха и по-ниски стойности на температурата).

РАЗХОД

0.085 - 0.125 мл/м² за един слой в зависимост от вида, хигроскопичността и структурата на повърхността на прилагане. С 1 литър може да се боядиса 8-12 м² площ. За определяне на окончателния разход направете пробно нанасяне.

ТОЧКА НА ЗАПАЛВАНЕ

36°C

СЪХРАНЕНИЕ



Може да се съхранява в продължение на 3 години в неотворена опаковка на хладно и сухо място, защитено от замръзване и директна слънчева светлина. Затворете опаковката веднага след прилагане в херметично.

ОПАКОВКА

2.5 л, 0.75 л

Този технически лист е изготвен на основата на лабораторни данни при нормални условия, консултирайте се с техническия персонал за детайли, които не са описани по-горе.

В противен случай, фирмата-производител не е отговорна за проблемите, които могат да възникнат поради липса на знания. Нашата компания си запазва правото да променя тази информация.

Когато е необходимо, моля консултирайте се с информационните листове за безопасност за повече информация за здравето, безопасността и рисковете, свързани с продуктите.

Този продукт е произведен от Betek A.Ş. и е сертифициран в съответствие със стандартите TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, ISO TS 10002.